
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男性(n=372) 372 47.3 48.5
2 女性(n=381) 381 48.5 49.7
3 無回答(n=14) 14 1.8 1.8

不明・無回答(n=19)19 2.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 767

問2あなたの通学先はどこですか(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 小室小学校(n=76)76 9.7 9.7
2 小針小学校(n=84)84 10.7 10.8
3 南小学校(n=81) 81 10.3 10.4
4 小針北小学校(n=159)159 20.2 20.4
5 伊奈中学校(n=99)99 12.6 12.7
6 小針中学校(n=210)210 26.7 26.9
7 南中学校(n=72) 72 9.2 9.2

不明・無回答(n=5) 5 0.6
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 781

問3Ⅰ① 自宅周辺での緑の豊かさや日当たり、静かさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=8) 8 1 1
2 やや不満(n=47) 47 6 6.1
3 どちらともいえない(n=90)90 11.5 11.8
4 やや満足(n=291)291 37 38
5 満足(n=329) 329 41.9 43

不明・無回答(n=21)21 2.7
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 765

問3Ⅰ② 身近に遊べる公園や広場の利用しやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=25) 25 3.2 3.3
2 やや不満(n=58) 58 7.4 7.6
3 どちらともいえない(n=109)109 13.9 14.2
4 やや満足(n=208)208 26.5 27.1
5 満足(n=367) 367 46.7 47.8

不明・無回答(n=19)19 2.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 767

問3Ⅰ③ 身近な川のきれいさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=82) 82 10.4 10.7
2 やや不満(n=126)126 16 16.4
3 どちらともいえない(n=345)345 43.9 44.9
4 やや満足(n=142)142 18.1 18.5

47.3

48.5

1.8

2.4

男性(n=372)

女性(n=381)

無回答(n=14)

不明・無回答(n=19)

問1あなたの性別はどれですか。
N = 786

9.7

10.7

10.3

20.2

12.6

26.7

9.2

0.6

小室小学校(n=76)

小針小学校(n=84)

南小学校(n=81)

小針北小学校(n=159)

伊奈中学校(n=99)

小針中学校(n=210)

南中学校(n=72)

不明・無回答(n=5)

問2あなたの通学先はどこですか
N = 786

1.0

6.0

11.5

37.0

41.9

2.7

不満(n=8)

やや不満(n=47)

どちらともいえない(n=90)

やや満足(n=291)

満足(n=329)

不明・無回答(n=21)

問3Ⅰ①自宅周辺での緑の豊かさや日当たり、静かさ
N = 786



5 満足(n=73) 73 9.3 9.5
不明・無回答(n=18)18 2.3
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 768

問3Ⅰ④ 地震や水害など自然災害に対する安心感(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=19) 19 2.4 2.5
2 やや不満(n=48) 48 6.1 6.3
3 どちらともいえない(n=212)212 27 27.6
4 やや満足(n=238)238 30.3 31
5 満足(n=250) 250 31.8 32.6

不明・無回答(n=19)19 2.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 767

問3Ⅰ⑤ 大気汚染や水質汚濁、騒音など公害に対する安心感(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=20) 20 2.5 2.6
2 やや不満(n=75) 75 9.5 9.8
3 どちらともいえない(n=218)218 27.7 28.4
4 やや満足(n=247)247 31.4 32.2
5 満足(n=207) 207 26.3 27

不明・無回答(n=19)19 2.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 767

問3Ⅰ⑥  防犯灯（街灯）の設置など防犯に対する安心感(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=40) 40 5.1 5.2
2 やや不満(n=149)149 19 19.4
3 どちらともいえない(n=188)188 23.9 24.4
4 やや満足(n=204)204 26 26.5
5 満足(n=188) 188 23.9 24.4

不明・無回答(n=17)17 2.2
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 769

問3Ⅰ⑦ 病院など医療施設の利用しやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=13) 13 1.7 1.7
2 やや不満(n=25) 25 3.2 3.2
3 どちらともいえない(n=128)128 16.3 16.6
4 やや満足(n=247)247 31.4 32.1
5 満足(n=357) 357 45.4 46.4

不明・無回答(n=16)16 2

3.2

7.4

13.9

26.5

46.7

2.4

不満(n=25)

やや不満(n=58)

どちらともいえない(n=109)

やや満足(n=208)

満足(n=367)

不明・無回答(n=19)

問3Ⅰ②身近に遊べる公園や広場の利用しやすさ
N = 786

10.4

16.0

43.9

18.1

9.3

2.3

不満(n=82)

やや不満(n=126)

どちらともいえない(n=345)

やや満足(n=142)

満足(n=73)

不明・無回答(n=18)

問3Ⅰ③身近な川のきれいさ
N = 786

2.4

6.1

27.0

30.3

31.8

2.4

不満(n=19)

やや不満(n=48)

どちらともいえない(n=212)

やや満足(n=238)

満足(n=250)

不明・無回答(n=19)

問3Ⅰ④地震や水害など自然災害に対する安心感
N = 786



N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 770

問3Ⅰ⑧ 消防・救急活動に対する安心感(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=6) 6 0.8 0.8
2 やや不満(n=16) 16 2 2
3 どちらともいえない(n=208)208 26.5 26.5
4 やや満足(n=236)236 30 30.1
5 満足(n=318) 318 40.5 40.6

不明・無回答(n=2) 2 0.3
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 784

問3Ⅰ⑨ 通勤・通学の便利さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=44) 44 5.6 5.6
2 やや不満(n=62) 62 7.9 7.9
3 どちらともいえない(n=131)131 16.7 16.7
4 やや満足(n=250)250 31.8 31.8
5 満足(n=298) 298 37.9 38

不明・無回答(n=1) 1 0.1
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 785

問3Ⅱ① 商業施設の充実など買い物の便利さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=31) 31 3.9 4
2 やや不満(n=73) 73 9.3 9.3
3 どちらともいえない(n=117)117 14.9 14.9
4 やや満足(n=205)205 26.1 26.2
5 満足(n=357) 357 45.4 45.6

不明・無回答(n=3) 3 0.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 783

問3Ⅱ② 働く場所の多さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=17) 17 2.2 2.2
2 やや不満(n=49) 49 6.2 6.3
3 どちらともいえない(n=380)380 48.3 48.6
4 やや満足(n=157)157 20 20.1
5 満足(n=179) 179 22.8 22.9

不明・無回答(n=4) 4 0.5
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 782

2.5

9.5

27.7

31.4

26.3

2.4

不満(n=20)

やや不満(n=75)

どちらともいえない(n=218)

やや満足(n=247)

満足(n=207)

不明・無回答(n=19)

問3Ⅰ⑤大気汚染や水質汚濁、騒音など公害に対する安心感
N = 786

5.1

19.0

23.9

26.0

23.9

2.2

不満(n=40)

やや不満(n=149)

どちらともいえない(n=188)

やや満足(n=204)

満足(n=188)

不明・無回答(n=17)

問3Ⅰ⑥ 防犯灯（街灯）の設置など防犯に対する安心感
N = 786

1.7

3.2

16.3

31.4

45.4

2.0

不満(n=13)

やや不満(n=25)

どちらともいえない(n=128)

やや満足(n=247)

満足(n=357)

不明・無回答(n=16)

問3Ⅰ⑦病院など医療施設の利用しやすさ
N = 786



問3Ⅱ③ スポーツなどができる大規模な公園の利用しやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=59) 59 7.5 7.6
2 やや不満(n=111)111 14.1 14.2
3 どちらともいえない(n=147)147 18.7 18.8
4 やや満足(n=205)205 26.1 26.2
5 満足(n=259) 259 33 33.2

不明・無回答(n=5) 5 0.6
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 781

問3Ⅱ④ 娯楽やレジャーをする場所・施設の多さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=71) 71 9 9.1
2 やや不満(n=137)137 17.4 17.5
3 どちらともいえない(n=249)249 31.7 31.9
4 やや満足(n=192)192 24.4 24.6
5 満足(n=132) 132 16.8 16.9

不明・無回答(n=5) 5 0.6
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 781

問3Ⅱ⑤ イベントなど人や情報が交流する機会の多さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=35) 35 4.5 4.5
2 やや不満(n=94) 94 12 12.1
3 どちらともいえない(n=274)274 34.9 35.2
4 やや満足(n=194)194 24.7 24.9
5 満足(n=182) 182 23.2 23.4

不明・無回答(n=7) 7 0.9
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 779

問3Ⅲ① 寺社や史跡などの歴史的資源の親しみやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=29) 29 3.7 3.7
2 やや不満(n=81) 81 10.3 10.3
3 どちらともいえない(n=311)311 39.6 39.7
4 やや満足(n=166)166 21.1 21.2
5 満足(n=196) 196 24.9 25

不明・無回答(n=3) 3 0.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 783

問3Ⅲ② 文化施設（図書館や公民館）の利用しやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0.8

2.0

26.5

30.0

40.5

0.3

不満(n=6)

やや不満(n=16)

どちらともいえない(n=208)

やや満足(n=236)

満足(n=318)

不明・無回答(n=2)

問3Ⅰ⑧消防・救急活動に対する安心感
N = 786

5.6

7.9

16.7

31.8

37.9

不満(n=44)

やや不満(n=62)

どちらともいえない(n=131)

やや満足(n=250)

満足(n=298)

不明・無回答(n=1)

問3Ⅰ⑨通勤・通学の便利さ
N = 786

3.9

9.3

14.9

26.1

45.4

0.4

不満(n=31)

やや不満(n=73)

どちらともいえない(n=117)

やや満足(n=205)

満足(n=357)

不明・無回答(n=3)

問3Ⅱ①商業施設の充実など買い物の便利さ
N = 786



1 不満(n=14) 14 1.8 1.8
2 やや不満(n=58) 58 7.4 7.4
3 どちらともいえない(n=218)218 27.7 27.9
4 やや満足(n=234)234 29.8 30
5 満足(n=256) 256 32.6 32.8

不明・無回答(n=6) 6 0.8
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 780

問3Ⅲ③ 高齢者や障がい者に配慮してバリアフリー化されている施設や歩道の多さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=22) 22 2.8 2.8
2 やや不満(n=60) 60 7.6 7.7
3 どちらともいえない(n=252)252 32.1 32.4
4 やや満足(n=226)226 28.8 29
5 満足(n=218) 218 27.7 28

不明・無回答(n=8) 8 1
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 778

問3Ⅳ① 歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=41) 41 5.2 5.2
2 やや不満(n=104)104 13.2 13.3
3 どちらともいえない(n=137)137 17.4 17.5
4 やや満足(n=229)229 29.1 29.3
5 満足(n=270) 270 34.4 34.6

不明・無回答(n=5) 5 0.6
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 781

問3Ⅳ② 駐車場や駐輪場の利用しやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=21) 21 2.7 2.7
2 やや不満(n=63) 63 8 8.1
3 どちらともいえない(n=214)214 27.2 27.4
4 やや満足(n=236)236 30 30.2
5 満足(n=248) 248 31.6 31.7

不明・無回答(n=4) 4 0.5
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 782

問3Ⅳ③ 鉄道やバスなど公共交通機関の利用しやすさ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=22) 22 2.8 2.8
2 やや不満(n=41) 41 5.2 5.3

2.2

6.2

48.3

20.0

22.8

0.5

不満(n=17)

やや不満(n=49)

どちらともいえない(n=380)

やや満足(n=157)

満足(n=179)

不明・無回答(n=4)

問3Ⅱ②働く場所の多さ
N = 786

7.5

14.1

18.7

26.1

33.0

0.6

不満(n=59)

やや不満(n=111)

どちらともいえない(n=147)

やや満足(n=205)

満足(n=259)

不明・無回答(n=5)

問3Ⅱ③スポーツなどができる大規模な公園の利用しやすさ
N = 786

9.0

17.4

31.7

24.4

16.8

0.6

不満(n=71)

やや不満(n=137)

どちらともいえない(n=249)

やや満足(n=192)

満足(n=132)

不明・無回答(n=5)

問3Ⅱ④娯楽やレジャーをする場所・施設の多さ
N = 786



3 どちらともいえない(n=154)154 19.6 19.7
4 やや満足(n=242)242 30.8 31
5 満足(n=321) 321 40.8 41.2

不明・無回答(n=6) 6 0.8
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 780

問3Ⅳ④ 気軽に利用できるコミュニティ施設（公民館など）の多さ(SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 不満(n=24) 24 3.1 3.1
2 やや不満(n=69) 69 8.8 8.8
3 どちらともいえない(n=295)295 37.5 37.7
4 やや満足(n=205)205 26.1 26.2
5 満足(n=190) 190 24.2 24.3

不明・無回答(n=3) 3 0.4
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 783

4.5

12.0

34.9

24.7

23.2

0.9

不満(n=35)

やや不満(n=94)

どちらともいえない(n=274)

やや満足(n=194)

満足(n=182)

不明・無回答(n=7)

問3Ⅱ⑤イベントなど人や情報が交流する機会の多さ
N = 786

3.7

10.3

39.6

21.1

24.9

0.4

不満(n=29)

やや不満(n=81)

どちらともいえない(n=311)

やや満足(n=166)

満足(n=196)

不明・無回答(n=3)

問3Ⅲ①寺社や史跡などの歴史的資源の親しみやすさ
N = 786

1.8

7.4

27.7

29.8

32.6

0.8

不満(n=14)

やや不満(n=58)

どちらともいえない(n=218)

やや満足(n=234)

満足(n=256)

不明・無回答(n=6)

問3Ⅲ②文化施設（図書館や公民館）の利用しやすさ
N = 786



2.8

7.6

32.1

28.8

27.7

1.0

不満(n=22)

やや不満(n=60)

どちらともいえない(n=252)

やや満足(n=226)

満足(n=218)

不明・無回答(n=8)

問3Ⅲ③高齢者や障がい者に配慮してバリアフリー化されている施設や歩道の多さ
N = 786

5.2

13.2

17.4

29.1

34.4

0.6

不満(n=41)

やや不満(n=104)

どちらともいえない(n=137)

やや満足(n=229)

満足(n=270)

不明・無回答(n=5)

問3Ⅳ①歩道の歩きやすさ、自転車の走りやすさ
N = 786

2.7

8.0

27.2

30.0

31.6

0.5

不満(n=21)

やや不満(n=63)

どちらともいえない(n=214)

やや満足(n=236)

満足(n=248)

不明・無回答(n=4)

問3Ⅳ②駐車場や駐輪場の利用しやすさ
N = 786



2.8

5.2

19.6

30.8

40.8

0.8

不満(n=22)

やや不満(n=41)

どちらともいえない(n=154)

やや満足(n=242)

満足(n=321)

不明・無回答(n=6)

問3Ⅳ③鉄道やバスなど公共交通機関の利用しやすさ
N = 786

3.1

8.8

37.5

26.1

24.2

0.4

不満(n=24)

やや不満(n=69)

どちらともいえない(n=295)

やや満足(n=205)

満足(n=190)

不明・無回答(n=3)

問3Ⅳ④気軽に利用できるコミュニティ施設（公民館など）の多さ
N = 786



問4あなたはこれから伊奈町がよりよいまちになるため、大切なことは何であると思いますか。(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 集落に広がる屋敷林、平地林(n=95)95 12.1 12.7
2 梨やぶどうなどの果樹園(n=234)234 29.8 31.3
3 綾瀬川、原市沼川(n=77)77 9.8 10.3
4 綾瀬川沿いに広がる田園風景(n=45)45 5.7 6
5 無線山の桜並木(n=100)100 12.7 13.4
6 バラによるまちづくり(n=298)298 37.9 39.9
7 公共交通機関（ニューシャトル、町内循環バス「いなまる」等）(n=152)152 19.3 20.3
8 県民活動総合センターなどの広域文化施設(n=79)79 10.1 10.6
9 県立がんセンターなどの広域医療施設(n=117)117 14.9 15.7

10 伊奈学園総合高等学校などの高校または専門学校・大学施設(n=205)205 26.1 27.4
11 伊奈氏屋敷跡や障子堀などの文化財(n=61)61 7.8 8.2
12 伊奈忠次公の顕彰(n=47)47 6 6.3
13 地域に受け継がれている祭りばやしなどの伝統芸能(n=169)169 21.5 22.6
14 地域コミュニティのつながり(n=90)90 11.5 12
15 個性のあるまちづくり（町の個性がないため）(n=199)199 25.3 26.6

不明・無回答(n=39)39 5
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 747

問5今後、伊奈町には、どのようなまちになってほしいですか。(MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自然が豊かなまち(n=321)321 40.8 42.5
2 農業が盛んなまち(n=52)52 6.6 6.9
3 スポーツが盛んなまち(n=147)147 18.7 19.4
4 商業が盛んなまち(n=56)56 7.1 7.4
5 工業が盛んなまち(n=5)5 0.6 0.7
6 観光が盛んなまち(n=142)142 18.1 18.8
7 子ども・女性・高齢者などの人権を尊重したまち(n=122)122 15.5 16.1
8 国際交流が盛んなまち(n=20)20 2.5 2.6
9 健康づくりが盛んなまち(n=69)69 8.8 9.1

10 病院など医療機関が充実したまち(n=82)82 10.4 10.8
11 バスなど公共交通機関が充実したまち(n=106)106 13.5 14
12 買い物が便利なまち(n=243)243 30.9 32.1
13 文化・芸術活動が盛んなまち(n=53)53 6.7 7
14 学校教育が充実したまち(n=81)81 10.3 10.7
15 福祉（高齢者・障がい者など）が充実したまち(n=40)40 5.1 5.3
16 子育てがしやすいまち(n=106)106 13.5 14
17 災害に強いまち(n=200)200 25.4 26.5
18 犯罪がおこらないまち(n=324)324 41.2 42.9
19 わからない(n=21)21 2.7 2.8

不明・無回答(n=30)30 3.8
N （％ﾍﾞｰｽ）(n=786)786 100 756

※小中学校別（数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 小学生 400 50.9 51.2
2 中学生 381 48.5 48.8

不明・無回答 5 0.6
N （％ﾍﾞｰｽ） 786 100 781
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集落に広がる屋敷林、平地林(n=95)

梨やぶどうなどの果樹園(n=234)

綾瀬川、原市沼川(n=77)

綾瀬川沿いに広がる田園風景(n=45)

無線山の桜並木(n=100)

バラによるまちづくり(n=298)

公共交通機関（ニューシャトル、町内循環バス「いなまる」等）(n=152)

県民活動総合センターなどの広域文化施設(n=79)

県立がんセンターなどの広域医療施設(n=117)

伊奈学園総合高等学校などの高校または専門学校・大学施設(n=205)

伊奈氏屋敷跡や障子堀などの文化財(n=61)

伊奈忠次公の顕彰(n=47)

地域に受け継がれている祭りばやしなどの伝統芸能(n=169)

地域コミュニティのつながり(n=90)

個性のあるまちづくり（町の個性がないため）(n=199)

不明・無回答(n=39)

問4あなたはこれから伊奈町がよりよいまちになるため、大切なことは何であると思いますか。
N = 786
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商業が盛んなまち(n=56)

工業が盛んなまち(n=5)

観光が盛んなまち(n=142)

子ども・女性・高齢者などの人権を尊重したまち(n=122)

国際交流が盛んなまち(n=20)

健康づくりが盛んなまち(n=69)

病院など医療機関が充実したまち(n=82)

バスなど公共交通機関が充実したまち(n=106)

買い物が便利なまち(n=243)

文化・芸術活動が盛んなまち(n=53)

学校教育が充実したまち(n=81)

福祉（高齢者・障がい者など）が充実したまち(n=40)

子育てがしやすいまち(n=106)

災害に強いまち(n=200)

犯罪がおこらないまち(n=324)

わからない(n=21)

不明・無回答(n=30)

問5今後、伊奈町には、どのようなまちになってほしいですか。
N = 786
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